

GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2019 YILI TEMMUZ AYI 9. TOPLANTI 1.BİRLEŞİM
OLAĞAN MECLİS TUTANAKLARIDIR.
01.07.2019

TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: HALİL ARDA, İBRAHİM ÖZKARA, ALİ EKBER SARIGÜL, LÜTFÜ ÖZCAN, NECATİ KIRMAZ, İZEL ZENGİNOBUZ DERİNSU, İLHAN ÖZKÖSE, EMİN AKSOY, SERCAN DOĞAN, NİMET ŞEKERCİOĞLU, ÜNAL IŞIK, MERAL YİĞİT, NEVİN MUTLU, NİLGÜN KARADENİZ, BENGÜ SAYKÖSE, LEVENT ÇAĞLARSU, CEMAL ÇALIŞKAN, TAHİR TÜRKBAY, MURAT SERİN,  ALİ KAVASU, ALİ SORGUN ÖZBALCI, UĞUR İNAN ATMACA, ENVER İŞİNBİLİR, OĞUZ SEYRAN, HÜLYA CİCİ, SELAHATTİN ŞAHİN, AYDIN KEMAHLI


I- BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILIŞI.

BAŞKAN: Belediyemiz değerli üyeleri, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Sayın Adalet ve Kalkınma Partisi ilçe Başkanım, değerli konuklar Belediyemizin değerli çalışanları Temmuz ayı 2019’un Temmuz ayı 9.toplantı 1.birleşimini açıyorum. Meclis çoğunluğumuz var. 


II-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ

1- İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Yeşil Mh. Kayıtlı 167 ada, 57 parselde bulunan Hamide HABEŞLİ ye ait binanın Yapı Kayıt Belgesine istinaden oluşacak olan belediye hissesinin tarafına satış talebi                    okundu. 
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun Ünal bey.
Ü.IŞIK: Sayın Başkan, sayın meclis, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Adalet ve Kalkınma Partisi İlçe Başkanı herkesi saygıyla selamlıyorum. Sayın başkanım 31 Mart 2019 tarihinde tüm yurtta bir yerel yönetim seçimi yapıldı. Bu seçimlerde İstanbul da yapılan seçimler için bir milletvekili çıkıp ‘hiç bir şey olmasa bile bir şeyler oldu’’ dedi ve arkasından gerçekten bir şeyler oldu ve seçimin yeniden yapılmasına karar verildi seçim sırasında sandığa atılan zarf içindeki 4 oydan birisi iptal edildi. 23.06.2019 tarihinde seçim yenilendi. Partimizin kazandığı İBB başkanlığını tekrar kazandık. 2.İstanbul seçiminde yarışı büyük bir farkla önde bitiren partimizin ve ittifak adayımız olarak seçime giren ve kazanan Sayın Ekrem İMAMOĞLU’nu kutlar ülkeye örnek bir belediyecilik sergilemesini dilerim. Ancak bu seçim beraberinde bazı keşkelerimiz oluştu. keşke 1 nisan 23 haziran arasında ki zaman ve kaynak israfı olmasaydı keşke kimseye pontus demeseydik keşke kimse rakibine sisi benzetmesi yapmasaydı keşke İmralı’dan  medet umulmasaydı keşke İçişleri Bakanlığının kırmızı bülten ile aradığı biri , TRT ekranlarına çıkartılarak iktidar lehine beyanatta bulunması sağlanmasaydı keşke seçimin iptaline gerekçe yapılan sandık başkanlarına 2.seçimde  tekrar görev verilerek dünyaya alay konusu olmasaydık. Başkanım geçen meclisimizden bu zamana kayıplarımız oldu. Bunlar geçtiğimiz günlerde bir şehidimizde Gaziemir’den son yolculuğuna uğurlandı. Bütün şehitlerimize rahmet diliyor ailelerine başsağlığı diliyorum. Bu arada basından herkesin takip ettiği üzere Gaziemir’den Murat BALCI’nın çocuğu bir tedavi süreci geçirmekte bugünde aldığımız haber oğlu ameliyatta şifalar diliyoruz. Bu arada geçtiğimiz günlerde halanızın vefatına katıldık. Tekrardan başsağlığı diliyorum. Eski belediye başkanlarımızdan Adnan YÜKSEL’in babası vefat etti rahmet diliyorum kendisine başsağlığı diliyorum. Ve başkanım yarın 2 Temmuz Sivas olaylarının yıldönümü. Sivas’ta katledilen aydınların ruhları önünde anıtları önünde saygıyla eğiliyorum, sebep olanlara ve sebeplerine buradan lanet yağdırıyorum. Teşekkür ederim. Başkanım  önergenin İmar, Plan Bütçe ve Hukuk komisyonlarına gönderilmesini talep ediyorum.
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Uygun mudur? UĞUR bey?
U.İ.ATMACA:Uygundur Başkanım.
BAŞKAN: SELAHATTİN Bey Uygun mudur?
S.ŞAHİN:Uygundur Başkanım. 


BAŞKAN: Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Yapılan açık oylama sonucu 1 nolu önerge Bayındırlık ve İmar, Hukuk Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

2- İzmir İli, Karabağlar İlçesi 192,00 m² yüzölçümlü 43631 ada 20 parselde bulunan 37,00 m² lik Belediyemize ait hissenin satın alınma talebi okundu. 
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun ÜNAL bey.
Ü.IŞIK: Başkanım önergenin Plan bütçe, İmar ve Hukuk komisyonlara havalesini talep ediyorum.
BAŞKAN: UĞUR Bey uygun mudur?
U.İ.ATMACA: Sayın Başkan, Sayın Meclis, Adalet ve Kalkınma Partisi İlçe Başkanım, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı, Kıymetli Basın Emekçileri, Hanımefendiler, Beyefendiler. Meclisimizin bugünkü toplantısının Gaziemir, İzmir ve Ülkemiz adına hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum. 
Menemen ilçemizde haziran ayı meclis toplantısında AK Parti meclis üyemiz sn Hanifi CAN kardeşimizin işten çıkarılan personelin menfaatlerini korumak adına sorumlu muhalefet anlayışı ile yöneltmiş olduğu sorular karşısında  Menemen Belediye Başkanı Sn Serdar AKSOY “sen önce Türkçeni düzelt” diyerek doğu Anadolu kökenli meclis üyemize karşı alaycı ve ötekileştirici dil kullanmış, aşağılamaya çalışmış ve sonra meclis üyemizi izinsiz konuşmasını bahane ederek zabıta marifeti ile dışarı çıkartmak istemiştir. meclis üyemiz muhatap olduğu bu yakışıksız tavır sonrasında salonu kendi iradesi ile terk etmiştir. Yaşanan  bu menfur olay sebebiyle Menemen Belediye Başkanı Sn Serdar AKSOY’u kınıyoruz. Demokrasi mücadelesi, hak arama mücadelesi, mazlumun zulme karşı mücadelesi 18 haziran 2019 günü bir şehit daha verdi. Elbette başkaları da olacak ama hiçbiri, asla unutulmayacak. Muhammed Mursi’ye Allah’tan rahmet, Rabia Meydanı’nın çocuklarına baş sağlığı diliyoruz. Sayın Başkan, 23 Haziran 2019 tarihinde yenilenen İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı seçimini kazanan Sayın Ekrem İMAMOĞLU’nu ve Cumhuriyet Halk Partisi grubunu şahsınız nezdinde kutluyorum. 30.06.2019 tarihinde Gaziemir Gülhane Camii’nden cenazesi kaldırılan şehidimiz Güngör DOLUNAY ve tüm şehitlerimizi saygı , rahmet ve minnetle anıyoruz. kederli ailelerine sabır, aziz milletimize başsağlığı diliyoruz. Akarsuyum yansam da, kül olup savrulsam da,bazı bazı gülsem deyine gönlüm hoş değil. ne güzel söylerdi rahmetli Muhlis AKARSU. 2 temmuz 1993  tarihinde gladyo tertibiyle Sivas Madımak Otel’inin ateşe verilmesi sonucu çıkan yangında, içinde yazar ve sanatçılarımızın da bulunduğu 37 canımız hayatını kaybetti. kendilerini saygı, rahmet ve minnetle anıyoruz. Tıpkı kişiler gibi, milletlerin de karakteri vardır. Bizim milletimizin karakteri, erdemlerle donatılmıştır. Bu erdemlerden biri de, vatanını korumak için canından vazgeçmeyi göze alabilmektir. Türk milletinin bu yüksek karakteri yüzyıllara uzanan destansı tarihimizde çok kez görülmüştür. İşte bunların sonuncusu, 15 Temmuz 2016’da millet olmanın asaletini, birlikteliğini ve gücünü gösterdiğimiz demokrasi zaferimizdir. 15 Temmuz hain darbe girişimi sırasında şehit olan vatandaşlarımızı saygı, rahmet ve minnetle anıyor tüm Gazilerimize sağlık ve esenlikler diliyoruz. Hain darbe girişimini içerden ve dışarıdan destekleyen işbirlikçi şer odaklarını lanetliyoruz. Temmuz ayı içerisinde doğum günlerini kutlayacak meclis üyelerimiz; 15 Temmuz Enver İŞİNİBİLİR, 31 Temmuz Sercan DOĞAN’a sağlıklı huzurlu ve mutlu yıllar diliyorum. Önergenin komisyonlara havalesini onaylıyorum. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN : Ben teşekkür ediyorum. SELAHATTİN bey uygun mudur? 
S.ŞAHİN : Uygundur Başkanım.
BAŞKAN : Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan ve Bütçe komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Yapılan açık oylama sonucu 2 nolu önerge Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

3- İzmir İli, Karabağlar İlçesi 196,00 m² yüzölçümlü 31264 ada 18 parselde bulunan 13,00 m² lik Belediyemize ait hissenin satın alınma talebi okundu. 
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun ÜNAL Bey.
Ü.IŞIK: Başkanım önergenin Bayındırlık ve İmar, Plan Bütçe ile Hukuk komisyonlarına havalesini talep ediyorum.
BAŞKAN: Uygun mudur? UĞUR bey? SELAHATTİN bey?  
U.İ.ATMACA : Uygundur Başkanım.
S.ŞAHİN : Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Önergenin İmar, Plan ve Bütçe ile Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Yapılan açık oylama sonucu 3 nolu önerge Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

4- İlçemiz 9 Eylül Mahallesi 19M-3d pafta,  2113ada 1 parsel üzerinde bulunan binanın zemin katının mevzuat uyarınca sağlık ocağı olarak kullanılma imkanı bulunmadığı ve  tahsis amacı  dışında kaldığı tespit edildiğinden 5393 sayılı Belediye Kanunun 75 maddesinin (d) bendi ile meclisimize verilen yetki  uyarınca  tahsisin kaldırılması talebi okundu.
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Önergeyi dinlediniz. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı?  Buyurun ÜNAL Bey.        
Ü.IŞIK: Başkanım önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini talep ediyoruz. 
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Uygun mudur? UĞUR bey. 
U.İ.ATMACA:Uygundur Başkanım.
BAŞKAN: SELAHATTİN Bey Uygun mudur?
S.ŞAHİN:Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN: Önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum.
Yapılan açık oylama sonucu 4 nolu önerge Hukuk Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

5- 04.05.2018 tarih 30411 sayılı Resmi Gazete'de yayınlanan Asansör Periyodik Kontrol Yönetmeliği 10. maddesinin 1. Bendine istinaden idare payının belirlenmesi talebi Okundu.
BAŞKAN: Teşekkür ederim. Önerge okundu. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun ÜNAL Bey.          
Ü.IŞIK: Başkanım Önergenin Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonuna havalesini talep ediyorum. 
BAŞKAN: Uygun mudur? UĞUR Bey?
U.İ.ATMACA: Başkanım İmar Komisyonuna da sevkini uygun görüyorum.
BAŞKAN: Uygun mudur? ÜNAL Bey?
Ü.IŞIK : Uygundur Başkanım.
BAŞKAN : SELAHATTİN Bey Uygun mudur? 
S.ŞAHİN:Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN: Önergenin Plan ve Bütçe, Hukuk ile İmar komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Yapılan açık oylama sonucu 5 nolu önerge Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

6- Temizlik İşleri Müdürlüğü hizmetlerinde kullanılmak üzere ekli listede yer alan  araçların satın alınması için İller Bankası A.Ş.’den alınacak krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmak için Belediye Başkanı Sayın Halil ARDA’ya yetki verilmesi  talebi okundu.
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Önergeyi dinlediniz. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı?  Buyurun ÜNAL Bey.        
Ü.IŞIK: Başkanım önergenin Plan ve Bütçe, Hukuk ve Çevre Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz. 
BAŞKAN: Uygun mudur? UĞUR bey. 
U.İ.ATMACA:Uygundur Başkanım.
BAŞKAN: SELAHATTİN Bey Uygun mudur?
S.ŞAHİN:Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN: Önergenin Plan ve Bütçe, Hukuk ile Çevre Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum.
Yapılan açık oylama sonucu 6 nolu önerge Plan ve Bütçe, Hukuk ile Çevre Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

7- Temizlik İşleri Müdürlüğü hizmetlerinde kullanılmak üzere ekli T cetvelinde belirtilen taşıtların alımı için devlet bankaları veya özel bankalardan alınacak krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmak için Belediye Başkanı Sayın Halil ARDA’ya yetki verilmesi  talebi Okundu.
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Önergeyi okurken 217 sayılı taşıt dediniz sonra onu 237 olarak düzeltelim. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun ÜNAL Bey.          
Ü.IŞIK: Başkanım Önergenin Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep ediyorum. 
BAŞKAN: Uygun mudur? UĞUR Bey?
U.İ.ATMACA: Uygundur Başkanım.
BAŞKAN : Uygun mudur? SELAHATTİN Bey 
S.ŞAHİN:Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN: Önergenin Plan ve Bütçe ile Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Yapılan açık oylama sonucu 7 nolu önerge Plan ve Bütçe ile Hukuk Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

8- İlçemizde yaşayan çocuklarımıza ve vatandaşlarımıza yönelik çeşitli sanat ve spor dallarında kurslar düzenlemesi için Gaziemir Belediyesi ile Gaziemir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Derneği arasında işbirliği yapılması, projenin birlikte gerçekleştirilmesi ve bu hususta protokol yapılması için Belediye Başkanı Sayın Halil ARDA’ya yetki verilmesi talebi Okundu.
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Önergeyi dinlediniz. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun ÜNAL Bey.          
Ü.IŞIK: Başkanım Önergenin Spor, Kültür ve Hukuk Komisyonuna havalesini talep ediyorum. 
BAŞKAN: UĞUR Bey?Uygun mudur? 
U.İ.ATMACA: Sayın Başkan bu konuda ek olarak İlçemizde faaliyet gösteren diğer amatör spor  
Kulüplerininde semt sahalarından ve kapalı spor salonlarından faydalanmamız konusunda Çalışma
yapılması bu konunun içine dahil edilmesi. Bu konuda önümde bir önerge var. İlerleyen gündemde o 
önerge tam sizin söylediğiniz şeye işaret ediyor. Orda değerlendiririz. 
BAŞKAN : Teşekkür ediyorum. Uygun mudur? SELAHATTİN Bey? 
S.ŞAHİN: Bu anlatılan çerçevede uygundur. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN: Önergenin Kültür, Hukuk ve Spor komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Yapılan açık oylama sonucu 8 nolu önerge Kültür, Hukuk ve Spor Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

9- 30.07.2019-04.08.2019 tarihleri arasında kardeş Belediyelerimizden Bosna Hersek Gorajde Belediyesininin düzenleyeceği ‘Gorajde Uluslararası Dostluk Festivali’ne’ Belediyemizi temsilen katılacak olan kişilerin, belirtilen tarihlerde görevli sayılmaları ve ulaşım bedeli dahil her türlü yasal giderlerinin Belediyemiz bütçesinden ödenmesi talebi okundu.
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Önergeyi dinlediniz. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı?  Buyurun ÜNAL Bey.        
Ü.IŞIK: Başkanım önergenin Kültür, Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz. 
BAŞKAN: Uygun mudur? UĞUR bey. 
U.İ.ATMACA: Sayın Başkan katılımcı sayısının her üç siyasi parti Meclis Üyesi arkadaşlarımızla da 
görüşülmesini talep ediyorum.
BAŞKAN: Bunu zaten komisyonlara havale ettik. Komisyonlarda arkadaşlarımız bu talebinizi 
değerlendirir. Uygun mudur? SELAHATTİN Bey?      
S.ŞAHİN:Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN: Önergenin Kültür, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum.
Yapılan açık oylama sonucu 9 nolu önerge Kültür, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

10- 29.08.2019-03.09.2019 tarihleri arasında Kardeş Belediyelerimizden Rusya Volgograd Belediyesinin düzenleyeceği ‘Volgograd Şehri 430.Yıldönümü Kutlamaları’ programına, Belediyemizi temsilen katılacak kişilerin anılan tarihlerde görevli sayılması ve ulaşım bedeli dahil her türlü yasal giderlerinin Belediyemiz bütçesinden ödenmesi talebi Okundu.
BAŞKAN: Önergeyi dinlediniz. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun ÜNAL Bey.          
Ü.IŞIK: Başkanım Önergenin Kültür, Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep ediyorum. 
BAŞKAN: Uygun mudur? UĞUR Bey?
U.İ.ATMACA: Uygundur Başkanım.
BAŞKAN : Uygun mudur? SELAHATTİN Bey 
S.ŞAHİN:Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN: 10 nolu Önergenin Kültür, Hukuk ve Plan Bütçe komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Yapılan açık oylama sonucu 10 nolu önerge Kültür, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliği ile kabul edildi.

III - KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ

1-İzmir İli, Gaziemir İlçesi tapunun Atıfbey Mah. 169,32 m² yüzölçümlü 141 ada, 21 parseldeki 5785/16932 (57,85m²) belediyemize ait hissenin kat karşılığı olarak değerlendirilmesinin uygun olacağı gerekçesi ile satış talebinin reddine ve  kat karşılığı anlaşma yapılmasına  oy biriliği ile uygun bulunan Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyon Raporları Okundu.
BAŞKAN: Teşekkür ederim. Rapor hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun ÜNAL Bey.
Ü.IŞIK: Başkanım Raporun Komisyonlardan geldiği şekilde oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN:  Uygun mudur UĞUR Bey?
U.İ.ATMACA:Uygundur Başkanım.
BAŞKAN: SELAHATTİN Bey Uygun mudur?
S.ŞAHİN:Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN: Raporu komisyonlardan geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum 
Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyon Raporları Komisyonlardan geldiği şekli ile oy birliği ile kabul edildi. (K:28)

	
IV- MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ.

BAŞKAN: Divana ulaşmış 2 tane önergemiz var. Buyurun ÜNAL Bey?
Ü.IŞIK: Bende önergemiz için konuşacaktım Başkanım gündeme alınmasını talep ediyorum.
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun UĞUR Bey.
U.İ.ATMACA: Sayın başkan bizimde önergelerimiz var onları takdim etmek istiyorum.
BAŞKAN: Beş tane önergemiz var. Okutup gündeme alınmasını oylayacağım. Buyurun 1.sini okuyalım.

1 Nolu Yazılı Önerge (Cumhuriyet Halk Partisinin Yazılı Önergesi)
Belediyemize bağlı veya İlçemizde bulunan kullanım hakkı Belediyemize devredilmiş olan açık ve kapalı spor saha ve salonlarından Milli Eğitim bakanlığına bağlı Okulların, İlçemiz dahilinde faaliyet gösteren amatör spor kulüplerinin ve kamu yararına faaliyet gösteren resmi kurum ve kuruluşların ücretsiz yararlanmaları talebi. Saygılarımızla okundu.
BAŞKAN: Öncelikle önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. 
1 Nolu Yazılı Önerge Gündeme Alınması Oy Birliği İle Kabul Edildi.
Bu önergeyle ilgili söz almak isteyen var mı, şimdi okuduğumuz önergeyle ilgili? Buyurun ÜNAL Bey.
Ü.IŞIK: Başkanım önergenin Hukuk, Spor ile Plan ve Bütçe komisyonlarına havalesini talep ediyoruz.
BAŞKAN: Uygun mudur? UĞUR Bey.
U.İ.ATMACA: Uygundur.
S.ŞAHİN: Uygundur. 
BAŞKAN : Önergenin Plan ve Bütçe, Hukuk ile Spor komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum.
Yapılan açık oylama sonucu 1 nolu yazılı önerge Plan ve Bütçe, Hukuk ile Spor Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

2 Nolu Yazılı Önerge (Adalet ve Kalkınma Partisinin Yazılı Önergesi)
06 Haziran 2018 tarih ve 30443 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Yapı Kayıt Belgesi Verilmesine İlişkin Usul ve Esaslar Tebliğinin 4.maddesinde ”Yapı Kayıt Belgesi 31.12.2017 tarihinden önce yapılmış yapılar için verilir.” Denilmektedir. Yine, 8.maddenin 2.fıkrasında, “Yapı Kayıt belgesi düzenlenemeyecek yapılar için bu belgenin düzenlendiğinin tespit edilmesi durumunda, Yapı Kayıt Belgesi iptal edilir, bu belgenin sağlamış olduğu haklar geri alınır, Yapı Kayıt Belgesi bedeli olarak yatırılmış olan bedel iade edilmez ve belge düzenlenmesi safhasında yalan ve yanlış beyanda bulunan müracaat sahibi hakkında 10 uncu maddenin ikinci fıkrası uyarınca suç duyurunda bulunulur.” Denilmektedir. 10.maddenin 2.fıkrasında ise, “Yapı Kayıt Belgesi düzenlenmesi safhasında e-Devlet sistemi üzerinden veya kurum ve kuruluşlara yapılan “Resmi belgenin düzenlenmesinde yalan beyan” başlıklı 206 ncı maddesi uyarınca suç duyurusunda bulunulur.” Denilmektedir. Konu ile ilgili yasal mevzuat bu şekildedir.Tarafımıza verilen dosya örneği üzerinde yaptığımız inceleme neticesinde Yusuf Hacat hakkında 5237 sayılı TCK nın 184.maddesi uyarınca “İmar Kirliliğine Neden Olma” suçunu işlediği gerekçesiyle hakkında suç duyurunda bulunulmuştur. İlgilinin 3194 sayılı İmar Kanununun geçici 16.maddesi uyarınca tanınan haktan faydalanmak üzere başvurduğu, başvurusunun kabul edilerek Yapı Kayıt Belgesi verildiği görülmekle, Savcılıkça hakkında Kovuşturmaya Yer olmadığına karar verilmiştir. Bu karara itiraz edilmesi üzerine Sulh Ceza Hakimliğince aynı gerekçe ile itiraz reddolunmuştur.Bu durumda, Yapı Kayıt Belgesinin iptali sağlanamadığı takdirde, TCK da tanımlanan İmar Kirliliğine neden olma suçu sabit olmamış olacaktır. Öncelikle, eldeki delillerle birlikte ilgilinin gerçeğe aykırı beyanı üzerine verilen Yapı Kayıt Belgesinin İptali için Çevre Şehircilik Bakanlığı İzmir il Müdürlüğüne müracaatta bulunulmalıdır. Bunun sonucuna göre de İdare Mahkemesinde dava açılmalıdır.Yapı Kayıt Belgesinin iptali sağlandıktan sonra , ilgili hakkında hem TCK 184 ve hem de TCK 206 uyarınca suç duyurusunda bulunulabilecektir. Dolayısıyla, burada yapılması gereken, kişinin beyanı dikkate alınarak verilen Yapı Kayıt Belgesinin iptali noktasında toplanmaktadır. Bu konuda Belediye doğrudan hak ve menfaat sahibi olmakla şikayet ve dava hakkını kullanabilecektir.Bu tespitlere istinaden benzer dosyalarda uygulamaların yukarıda bahsi geçen yöntemle yapılması durumunda kaçak yapılar ile mücadele sağlıklı bir şeklide yürütülecektir. Saygılarımızla. Okundu.
BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Bu önergeyi de yazılı olarak cevaplamamızı ister misiniz? O zaman önergeyi dinlediniz önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum.Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun ÜNAL Bey.
Ü.IŞIK : Başkanım önergeyi Hukuk Komisyonuna havalesini talep ediyoruz.
BAŞKAN : Uygun mudur UĞUR Bey?
U.İ.ATMACA : Uygundur Başkanım.
BAŞKAN: Uygun mudur SELAHATTIN Bey? 
S.ŞAHİN : Uygundur Başkanım.
BAŞKAN : Önergenin Hukuk komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum.
Yapılan açık oylama sonucu 2 nolu yazılı önerge Hukuk Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

BAŞKAN:  Bir soru önergemiz var onu okutmak istiyorum. Buyurun. 

1 Nolu Soru Önergesi (Adalet ve Kalkınma Partisinin Soru Önergesi)
Mayıs ayı içerisinde yapılan meclis toplantısında Sarnıç Büyük Menderes caddesinde yapılan asfaltlama çalışmasından sonra araçların hızlarını yavaşlatmak amacıyla kasis yapılmaması sebebiyle ölümlü kaza gerçekleştiği ve ivedilikle anılan cadde üzerine kasis yapılması talebimizi meclisimize iletmiştik. Sn Başkan Halil Arda konunun bizzat takipçisi olacağını belirtmiş ancak henüz bir çalışma yapılmamıştır. Konu ile ilgili çalışmalar ne durumdadır? 2)Haziran ayı içerisinde yapılan meclis toplantısında 4 numara ile Meclis başkanlığımıza sunduğumuz Gaziemir esnafı ile ilgili önergemiz esnaf komisyonuna havale edilmemiştir. Konu ile ilgili yapılan herhangi bir çalışma var mıdır? 3)Yeşil mahalle 366 ada 52 ve 53 parsel çevresine yüksek boyutlarda taş duvar yapılmış ve içerisi dolgu yapılarak yükseltilmiştir. Bölgenin doğal karakteri korunacak alan olması sebebiyle yapılan işlemler ilgili kanun ve yönetmeliklere uygun mudur? 4) 40 sokakta verilen inşaat ruhsatı neticesinde yaklaşık 50- 60 hanenin yıllardır kullandığı yol bahçe duvarıyla kapatılmıştır. Yangın , acil sağlık müdahalesi ve o yolda bulunan altyapı hizmetleri ile ilgili herhangi bir tedbir alınmış mıdır ? 5) Sevgi mahallesi ve Gazikent mahallesi sınırlarında çöp konteynırı bulunmayan sokaklarda yaşayan vatandaşlardan yoğun olarak çöplerin zamanında toplanmadığı,poşetlerin toplayıcılar ve sokak canlıları tarafından yırtılarak etrafa saçıldığı yönünde şikayetler gelmektedir. Konu ile ilgili herhangi bir çalışma var mıdır?  Saygılarımızla.Okundu.

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Bir soru önergesi daha var. Onu da okuyalım. 

2-Nolu Soru Önergesi (Adalet ve Kalkınma Partisinin Soru Önergesi))
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 2/a bendindeki “belediyeler” ve 2/d bendindeki “(a), (b) ve (c) bentlerinde belirtilenlerin doğrudan veya dolaylı olarak birlikte ya da ayrı ayrı sermayesinin yarısından fazlasına sahip bulundukları her çeşit kuruluş, müessese, birlik, işletme ve şirketler” ifadelerinden anlaşılacağı üzere Belediyeler Kamu ihalelerine tabi olduğu gibi, Belediyelere doğrudan veya dolaylı olarak birlikte ya da ayrı ayrı sermayesinin yarısından fazlasına sahip bulundukları her çeşit kuruluş, müessese, birlik, işletme ve şirketlerde Kamu İhale Kanununa tabidir. 10 Haziran Meclis toplantımızda verdiğimiz önergeye konu makam araçları, hangi usul ile satın alınmışlardır? Bu araçların alımı ile Söz konusu araçların alındığı firmaya ait sıfır emsalli 289 ada 56 nolu trafo parselinin 1,5 emsalli ticari alana dönüştürülmeye çalışıldığı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararları doğrultusunda hazırlanan  Demiryolu ile Akçay Caddesi arasında 289 ada 8, 10, 11, 12, 13, 15, 19, 20, 56, 57, 58 nolu parselleri kapsayan alana ait “Binbaşı Reşat Bey Mahallesi 1. Etap 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonunun ilgisi var mıdır ? Cevabın tarafımıza yazılı olarak verilmesini arz ederiz. Saygılarımızla. Okundu.
BAŞKAN: Teşekkür ederim. Son bir önergemiz var. Soru önergesi onu okuyalım.  

3- Nolu Soru Önergesi (Adalet ve Kalkınma Partisinin Soru Önergesi)
1 Temmuz 2019 tarihli Egede Son Söz isimli internet haber kanalında temizlik işleri ve araç temini işlerinin ihalesinin kaldırıldığı ve böylece yıllık 20 milyon Tl tasarruf edildiği haberi bulunmaktadır. Bir sefer mahsus 6 – 7 milyon Tl araç alınacağı böylece mevcut işçilerle bu işlerin yapılacağı yazılmaktadır. Şu an bu işler için aylık ve yıllık olarak ne kadar bedel ödenmektedir. Bu bedellerle kıyaslandığı zaman 
belirtilen rakamlar düzeyinde tasarruf sağlanıp sağlanmadığı hususunda tarafımıza yazılı olarak bilgi verilmesini arz ederiz. Saygılarımızla. Okundu.
BAŞKAN : Teşekkür ediyorum. Bu önergelerle geçmiş mecliste verdiğiniz önergeleri birleştirerek önümüzdeki hafta yazılı olarak bildireceğim sizlere. 

V -DİLEK VE TEMENNİLER.

BAŞKAN: Gündemimizin 5.maddesine geçiyorum dilek ve temenniler. Söz almak isteyen var mı? Buyurun Emin Bey.
E.AKSOY : Sayın Başkan, Cumhuriyet Halk Partisinin değerli İlçe Başkanı, Adalet ve Kalkınma Partisinin değerli İlçe Başkanı, değerli Meclis Üyeleri, Belediyemizin saygıdeğer personelleri, sevgili Gaziemirliler hepinize iyi akşamlar diliyorum saygılarımı sunuyorum. Başkanım bugün yaklaşık 12 yıldır devam eden adına Ergenekon denen kumpas bitti. 4 kişi hariç geri kalan şuanda tahliye edildi. Türk Hukuk Tarihine hatta Dünya Hukuk Tarihine ve Siyasi Tarihine çok büyük bir kara leke olarak geçen bu süreçte yüzlerce insanı mağdur eden benim yakın arkadaşlarımın da bulunduğu yüzlerce insanı mağdur eden çok değerli hakimleri zan altında bırakan çeşitli iftiralarla boğuşmak zorunda bırakan bu kumpas çöktü, zaten bunun kumpas olduğunu en başından beri söylüyorduk. Öncelikle kumpas sırasında hayatını kaybeden değerli hocam Türkan SAYLAN ve İlhan SELÇUK gibi değerleri rahmet ve saygıyla anıyorum. Onların ruhları önünde saygıyla eğiliyorum. Bunun yanı sıra bu davanın savcıları su anda fetöden yurtdışında; kaçtılar. Biz; ne mutlu bize ki Cumhuriyet Halk Partililer olarak Fethullah GÜLEN’le hiçbir zaman bir ilişki içersinde bulunmadık biz bu dava için her zaman Fethullah GÜLEN’İN ne kadar hain mesele içerisinde olduğunu söylüyorduk, biliyorduk bunu dile getiriyorduk bugünde dile getiriyoruz. Hala Fethullah GÜLEN ve onunla işbirliği yapanlar var. Biz Cumhuriyet Halk Partililer olarak hiçbir zaman kanmadık kandırılmadık saygılar sunuyorum. 
BAŞKAN : Teşekkür ediyorum. Başka söz almak isteyen var mı? Buyurun UĞUR Bey.
U. İ.ATMACA : Sayın Başkan , Sayın Meclis;Temmuz ayı içerisinde vukuu bulan önemli olayları arz etmek istiyorum. 1 Temmuz1926  Kabotaj  Kanunu kabul edildi. 2 Temmuz	 1920 Mustafa Kemal Atatürk’ün Yunanlılara karşı savaşa davet bildirisi mecliste okundu 2 Temmuz 1955  Milli Mücadele Kahramanı Kara Fatma, İstanbul'da 77 yaşında hayatını kaybetti.4 Temmuz	1994 Türkiye'nin Atina Büyükelçiliği Müsteşarı Ömer Haluk Sipahioğlu, sabah evinden işine giderken uğradığı silahlı saldırı sonucu hayatını kaybetti 5 Temmuz 1993 Erzincan'ın Kemaliye ilçesi Başbağlar Köyü'nde PKK, 33 vatandaşımızı kurşunlayarak ve yakarak katletti.7 Temmuz 2014 İsrail, 3 sivilin kaçırılarak öldürüldüğünü gerekçe göstererek, Filistin Gazze'ye saldırdı. Hava saldırısından sonra karadan da giren İsrail, çoğu çocuk ve kadın olmak üzere 1.868 kişiyi katletti. 12 Temmuz	1932 Türk Dil Kurumu kuruldu 12 Temmuz 1975 Mustafa Kemal Atatürk'ün eşi Latife Uşaklıgil hayatını kaybetti. 14 Temmuz 1971: Atatürk'ün yakın arkadaşı Kılıç Ali vefat etti. 15 Temmuz 1969: İlk havacılarımızdan Vecihi Hürkuş 80 yaşında hayatını kaybetti. 17 Temmuz 1968: Amerikan 6. Filoya karşı gösteriler başladı 18 Temmuz 1968: Amerikan 6. Filo askerleri Dolmabahçe'de denize atıldı. 18 Temmuz 1920  Büyük Millet Meclisi'nde, Misakı Milli üzerine yemin edildi.20 Temmuz	1974  Kıbrıs Barış Harekatı başladı.20 Temmuz	1936  Montrö Boğazlar Antlaşması imzalandı.23 Temmuz	1919  Erzurum Kongresi toplandı.23 Temmuz	1939  Hatay'ın Anavatan'a katıldı.24 Temmuz 1923  Lozan Barış Antlaşması imzalandı.24 Temmuz	1963  Türkiye Bilimsel ve Teknik Araştırma Kurumu kuruldu. Teşekkür ederim.
BAŞKAN: Ben teşekkür ediyorum. Dilek ve temennilerde söz almak isteyen buyurun SELAHATTİN Bey.
S.ŞAHİN: Sayın Başkan, sayın meclis üyeleri, bürokratlarımız, basın, Belediye personellerimiz hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. Bende bu meydandaki düzenleme var. Bu düzenleme geçmişte bir yol zannediyorum  şuanda genişletiliyor. Bu çalışmalar gereklimi yap boz gibi ne kadar gerekli. Bununla ilgili meclisimizin bilgilendirmesini bekleriz. Onun dışında Büyükşehirde Esnaf masası var. Burada da olamaz mı? İlçemizde Esnaf Masası kurulamaz mı? Nida ve Murat BALCI kardeşlerimizin çocuğunun, evladının tedavisi sürüyor Allahtan şifalar diliyorum. Geçmişteki Belediye Başkanımız Adnan YÜKSEL beyefendinin babası hakkın rahmetine kavuştu Adil abimiz Allahtan rahmet diliyorum. Yine yakın zamanda Gaziemir’de şehidimiz oldu sürekli şehitlerimiz oluyor. Şehitlerimize Allahtan rahmet diliyorum. İnşallah bu şehitlerimiz son olsun. Türk milletimizin başı sağ olsun. Meclisimize başarılar diliyorum. Saygılar sunuyorum. 
BAŞKAN : Dilek ve temennileriniz için bende teşekkür ediyorum başka söz almak isteyen var mı? 

VI-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

 Leman EMİN, Ali GÖNEN, Nuray ÖZTÜRK, Tuğba AKSOY izinli sayılmaları oy birliği ile kabul edildi. 

VII - TOPLANTI TARİHİNİN BELİRLENMESİ VE KAPANIŞ. 

BAŞKAN: Sayın IŞIK Buyurun?
Ü. IŞIK :  Başkanım 4 Temmuz Pazartesi saat:18.00
BAŞKAN: Uygun mudur UĞUR Bey ? 
U.İ.ATMACA:  Uygundur Başkanım.
BAŞKAN:Uygun mudur SELAHATTİN Bey?
S.ŞAHİN: Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN :Meclisimizin bir sonraki toplantısı 4 Temmuz 2019 saat:18.00 de olmak üzere toplantıyı kapatıyorum. Hepinize iyi günler diliyorum.  
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